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Nr sprawy: ZP.272.21.2014.PN Pruszez Gdanski, 22.05.2014r.

Wg rozdzielnika

W odpowiedzi na fax. z dnia 19.05.2014 r. dotyczacy pytan do postepowania o
udzielenie zaméwienia publicznego pn.: Przebudowa Kanalu Raduni na terenie Pruszcza
Gdanskiego Etap 2 - km 11+573 do km 12+811 zadanie realizowane w ramach
projektu KOMPLEKSOWE ZABEZPIECZENIE PRZECIWPOWODZIOWE ZUELAW
—ETAP I - POWIAT GDANSKI. Projekt wspélfinansowany przez Uni¢ Europejska ze
srodkéw Europejskiego Funduszu Spéjnosci w ramach Programu Operacyjnego
Infrastruktura i Srodowisko, lata 2007 — 2013, Zamawiajacy Powiat Gdanski z siedziba w
Pruszczu Gdanskim informuje, ze:

Pytanie nr 1:
W zwigzku z zapisem pkt I Przedmiot zaméwienia ust. 4 ppkt 4.3 3) SIZW Wykonawca

zwraca si¢ z prosbg o doprecyzowanie za jakie utrudnienia zwigzane z realizacjg zadania
Zamawiajacy nie przewiduje dodatkowego wynagrodzenia

OdpowiedzZ nr 1:

Zamawiajgcy nie przewiduje dodatkowego wynagrodzenia za zadne utrudnienia w realizacji
zadania.

Pytanie nr 2:

W zwigzku z zapisem pkt Il Przedmiot Zamoéwienia ust. 4 pkt 4.19 Wykonawca podkreéla, iz
zgodnie z trescig art. 647 w zw. z art. 651 Kodeksu cywilnego podczas realizacji robét
budowlanych to Zamawiajgcy ponosi odpowiedzialno$é za sporzadzenie prawidlowe;j
dokumentacji projektowej, a na Wykonawcy ciazy jedynie obowigzek niezwlocznego
poinformowania Zamawiajgcego o zaistnialych bledach projektowych. Ponadto
wynagrodzenie ryczaltowe Wykonawcy powinno obejmowaé wszelkie ryzyka i koszty
realizacji zadania inwestycyjnego, ale w ramach zakresu opisanego wyraznie projektem
dostarczonym przez Zamawiajacego. W zwiazku z powyzszym wszelkie koszty dodatkowe
wynikajgce z niedoprecyzowania rozwigzan projektowych przez Zamawiajacego i
wykraczajace poza zakres przedmiotu zamowienia okreslonego projektem, obcigzaja
Zamawiajacego, a nie Wykonawce. W zwigzku z powyzszym, Wykonawca nie moze ponosié
odpowiedzialnosci za wszelkie roboty, prace dodatkowe, czynnosci, materiaty, rozwigzania
etc. nieopisane lub wymienione w dokumentacji. W nawiazaniu do powyzszego, Wykonawca
wnosi o wykreslenie tego zapisu.

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy odmawia wykreslenia zakwestionowanych zapiséw. Obowiazkiem Wykonawcy
jest ustali¢ ceng z uwzglednieniem ryzyka wystapienia rob6t dodatkowych, zamiennych etc.,
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tj. zgodnie z punktem I1.4.19 SIWZ. Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci podwyzszenia
ustalonego wynagrodzenia ryczattowego z tytutu wystapienia takich okolicznosci."
Zamawiajacy odmawia wykreslenia zakwestionowanych zapisow. Obowigzkiem Wykonawcy
jest ustali¢ ceng z uwzglgdnieniem ryzyka wystapienia robét dodatkowych, zamiennych etc.,
tj. zgodnie z punktem I1.4.19 SIWZ. Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci podwyzszenia
ustalonego wynagrodzenia ryczaltowego z tytutu wystapienia takich okolicznosci."

Pytanie nr 3:
W nawiazaniu do pkt II Przedmiot Zaméwienia ust.5 pkt 5.5 SIWZ oraz §4 ust. 22 Umowy

Wykonawca podkresla, iz zgodnie z zapisami ustawy PZP to na Zamawiajacym spoczywa
obowiazek sprawdzenia przedtozonej przez Wykonawce Umowy i zgloszenia ewentualnego
pisemnego sprzeciwu do niej. W nawigzaniu do powyzszego, Wykonawca wnosi o
dostosowanie zapisu do wymogu Ustawy PZP.

Odpowiedz nr 3:

Zgodnie z art. 354 k.c. strony umowy zobowigzane sa wykonywaé ja zgodnie z jej trescia i w
sposob odpowiadajacy jej celowi spoteczno-gospodarczemu oraz zasadom wspétzycia
spolecznego, a jezeli istnieja w tym zakresie ustalone zwyczaje - takze w sposob
odpowiadajacy tym zwyczajom. Postanowienie § 4 ust. 22 projektu umowy ma zapewni¢
dobrg wspdtpracg stron przy realizacji umowy. W ocenie Zamawiajacego obowiazek
wskazania zmian pomigdzy przedtozonym Zamawiajacemu projektem umowy i podpisana
wersjg umowy nie stanowi nadmiernego obcigzenia dla Wykonawcy (podwykonawcy,
dalszego podwykonawcy). Oba te dokumenty tj. projekt i podpisana umowa sa
przygotowywane przez ten sam podmiot, ktory jest Swiadom ew. zmian pomigdzy trescia
projektu i finalnej umowy, wobec czego moze bez trudu wskazaé te zmiany Zamawiajacemu.
Omawiany obowigzek ma na celu zdyscyplinowanie podmiotéw przedkladajacych umowy do
weryfikacji i nie uchybia dokonaniu weryfikacji umowy przez Zamawiajacego. Wskazany
obowiazek jest ponadto uzasadniony w $wietle uregulowan art. 143a-143d ustawy prawo
zamo6wien publicznych oraz odpowiedzialnosci Zamawiajacego wynikajacej z art. 647[1] k.c.

Pytanie nr 4:
W nawigzaniu do zapisoéw pkt I Przedmiot Umowy ust.5 pkt 5.7 oraz §4 ust. 25 Umowy

Wykonawca podkresla, iz informacje na temat wewngtrznych ustalen pomiedzy Wykonawca
a podwykonawcg nie stanowig o istnieniu odpowiedzialnosci Wykonawey wzgledem
Zamawiajacego, a Zamawiajacy nie moze ingerowa¢ w tres¢ umowy, czy skutecznie zada¢
aby strony zawarly w niej okreslone postanowienia. W zwiazku z powyzszym, Wykonawca
wnosi o wykreslenie przedmiotowego zapisu.

Odpowiedz nr 4:
Zgodnie z art. 647[1] k.c., w przypadkach tam okreslonych, Zamawiajacy jest solidarnie

odpowiedzialny za zaplat¢ wynagrodzenia podwykonawcy (dalszego podwykonawcy). W
przypadku stosowania przez Wykonawce (podwykonawce, dalszego podwykonawce)
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zatrzyman i potracen z wynagrodzen ich podwykonawcow, moze dojsé¢ do sytuacji, w ktorej
po zakonczeniu inwestycji, wskutek np. niezwrdcenia kaucji gwarancyjnej, Zamawiajacy
moze zosta¢ skutecznie pozwany przez podwykonawce o zaplate tych naleznosci.
Prowadzitoby to do podwojnej zaplaty przez Zamawiajacego, ktéry musiatby z kolei
dochodzi¢ swoich roszczen od wykonawcy (podwykonawcy, dalszego podwykonawcy),
rzeczywiscie odpowiedzialnego za nieuregulowanie swoich zobowigzan. W tym stanie
rzeczy, postanowienie umowy dotyczace zakazu potracen i zatrzyman z wynagrodzenia
podwykonawcy (dalszego podwykonawcy) nalezy uznaé za uzasadnione. Zamawiajacy
zwraca uwagg, ze w przypadku gdy ewentualne roszczenia Wykonawcy wzgledem
podwykonawcy (dalszego podwykonawcy) beda niesporne pomiedzy tymi podmiotami, beda
one mogty dokona¢ zgodnych rozliczen w tym zakresie, nie narazajac Zamawiajacego na
podwojna zaplate z tytutu solidarnej odpowiedzialnosci uregulowanej w art. 647[1] k.c.

Pytanie nr 5:

W zwigzku z zapisem pkt XIII Wadium ust.8 pkt 8 ppkt 1) Wykonawca zwraca uwage na
poprawienie omylki i dopisanie na koficu zdania ,.art. 46 ust. 4a”.

Odpowiedz nr 5:

Wszystkie odniesienia w pkt XIII dotycza art. 46 ustawy PZP. Zamawiajacy uzupelni zapis
ust. 8 ppkt 1) o ,.art. 46” przed ,,ust. 4a”.

Pytanie nr 6:

W poszczegdlnych zapisach SIWZ oraz Umowy znajduje sie regulacja dotyczaca
bezusterkowych odbiorow robot:

- zalacznik nr 1 do SIWZ (Oferta) ust. 2 ,,warunki ptatnosci”

- § 6 ust. 2 Umowy ,,wynagrodzenie”

- § 6 ust. 1 i 7 Umowy ,,odbiory robot™

- § 8 ust. 3 pkt 2 i 4 Umowy ,,warunki platnosci”

- § 11 ust. 1i 7 Umowy ,,gwarancja i rekojmia na wykonane roboty™

Zgodnie art. 647 k.c. obowiazkiem wykonawcy jako strony umowy o roboty budowlane jest
wykonanie obiektu zgodnie z dokumentacja projektowa, z zasadami wiedzy technicznej, z
obowigzujacymi normami i przepisami techniczno - budowlanymi,

a nastgpnie oddanie gotowego obiektu do uzytku - w zaleznosci od umowy - w catosci lub
czgsci, w okreslonym w umowie terminie. Korelatem tego obowiazku jest obowiazek
zamawiajgcego odebrania gotowego obiektu lub robot i zaptaty wynagrodzenia wykonawcy.
W art. 647 K.c. ustawodawca postuzy! si¢ jednak tylko pojeciem odbioru robét, nie zas
bezusterkowego odbioru. Obowiazku dokonania odbioru wykonanych prac, a co za tym idzie
zaplaty wynagrodzenia nie znosi, co do zasady sytuacja, w ktérej przedmiot umowy
zrealizowany przez wykonawce jest dotknigty wadami wykonawczymi albowiem z chwila
odbioru zamawiajgcy (inwestor) nabywa wobec drugiej strony umowy, wobec ich
stwierdzenia, roszczenia z tytutu rekojmi i ewentualnie gwarancji jakosci, o ile taka byta
umownie przewidziana (wyrok Sadu Apelacyjnego w Krakowie z dnia 12 wrzes$nia 2012 r. I
ACa 803/12).
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Zgodnie z Wyrokiem Sadu Najwyzszego z dnia 8 stycznia 2004 r. I CK 24/03 stwierdzi¢
nalezy, iz jezeli wykonawca zglosit zakornczenie rob6t budowlanych, inwestor obowigzany
jest dokona¢ ich odbioru (art. 647 kc). W dokumencie (protokole) z tej czynnosé,
stanowigcym stwierdzenie spetnienia $wiadczenia i podstawe dokonania rozliczen stron,
niezbedne jest zawarcie ustalen poczynionych m.in. co do jakosci wykonanych robot,
ewentualny wykaz wszystkich ujawnionych wad z ewentualnymi terminami ich usunigcia lub
oswiadczeniem inwestora o wyborze innego uprawnienia z tytutu odpowiedzialnosci
wykonawcy za wady ujawnione przy odbiorze.

Istotnym stanowiskiem orzecznictwa sadowego w przedmiotowej sprawie jest Wyrok Sadu
Apelacyjnego w Katowicach z dnia 17 lutego 2000 r. w sprawie prowadzonej pod sygn. akt
ACa 1027/99, w ktérym stwierdzono, iz odbiér robét jest elementem przelomowym w
stosunkach pomigdzy stronami umowy o roboty budowlane, gdyz z jednej strony potwierdza
wykonanie zobowigzania i otwiera wykonawcy prawo do zadania wynagrodzenia, badz
wskazuje na jego niewykonanie lub nienalezyte wykonanie w catosci lub w czesci wobec
istnienia wad i rodzi odpowiedzialnos¢ za wady ujawnione przy odbiorze, a z drugiej strony
wyznacza poczatek biegu terminow rekojmi za wady.

Gdy zamawiajacy z przyczyn lezacych po jego stronie uchybia obowiazkowi odbioru robét,
nastepujg skutki zwloki po jego stronie i takie zachowanie pozostaje bez wptywu na
roszczenie wykonawcy, ktéry uprawniony jest do zadania wynagrodzenia, a roszczenie jego
staje si¢ wymagalne z chwila, w ktérej po spetnieniu obowiazkéw przez wykonawce, odbidr
winien nastapié.

W obecnej sytuacji Zamawiajacemu beda przystugiwaty roszczenia z tytutu rekojmi

oraz gwarancji, Wykonawca prosi zatem o wykreslenie niniejszych zapiséw z Umowy.
Odpowiedz nr 6:

Zamawiajgcy odmawia wykreslenia wskazanych postanowien z umowy. Jednoczesnie
Zamawiajacy informuje, Ze pojgcie bezusterkowosci winno byé rozumiane jako brak wad
istotnych. Stwierdzenie, ze wystepuja wady o charakterze istotnym w rozumieniu Kodeksu
cywilnego, skutkowaé bedzie odmowa odbioru robét.

Pytanie nr 7:

W nawigzaniu do §6 ust.1 Umowy Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze Wykonawcy
przystuguje wynagrodzenie wynikajace z oferty niezalezne od rozmiaru robot budowlanych i
innych $wiadczen oraz ponoszonych przez Wykonawce kosztéw ich realizacji ale w ramach
zakresu opisanego wyraznie projektem dostarczonym przez Zamawiajgcego.
Odpowiedz nr 7:

Zamawiajacy wskazuje, ze ustalone wynagrodzenie ryczaltowe obejmuje calosé¢ robot
wykonywanych przez Wykonawce oraz podwykonawcéw. W ramach niniejszej umowy
Wykonawca nie bedzie mogt zadaé podwyzszenia wynagrodzenia z tytutu robét
dodatkowych, chociazby w czasie zawarcia umowy nie mozna bylo przewidzie¢ rozmiaru lub
kosztow tych robot i innych §wiadczen. Wszelkie roboty, prace dodatkowe, czynnosci,
materialy, rozwiazania, etc. nieopisane lub nie wymienione w dokumentacji wykonawczej, a
konieczne do przeprowadzenia z punktu widzenia prawa, sztuki i praktyki budowlanej, etc.

Manloaleh o Vb ¥ _ _




| SRODOWISKO FUNDUSZ SPOINOSCI

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI

INFRASTRUKTURA E@ UNIA EUROPEJSKA

muszg by¢ przewidziane przez Wykonawce na podstawie analizy dokumentacji architektury i
dokumentacji branzowej. Roboty takie muszg by¢ przewidziane w cenie ofertowe;.
Obowiazkiem Wykonawcy jest ustali¢ cene z uwzglednieniem ryzyka wystapienia robot
dodatkowych, zamiennych etc., tj. zgodnie z punktem 11.4.19 SIWZ. Zamawiajacy nie
przewiduje mozliwosci podwyzszenia ustalonego wynagrodzenia ryczattowego z tytutu
wystapienia takich okolicznosci.

Pytanie nr 8:

W nawiazaniu do zapisu §6 ust.3 Umowy ,,W ramach niniejszej umowy Wykonawca nie
bedzie mogt zada¢ podwyzszenia wynagrodzenia z tytutu robét dodatkowych, chociazby w
czasie zawarcia umowy nie mozna bylo przewidzie¢ rozmiaru lub kosztéw tych robét i
innych $wiadczen”, Wykonawca ponownie podkresla, iz to Zamawiajacy ponosi
odpowiedzialnos¢ za sporzadzenie prawidiowej dokumentacji projektowej. Ponadto
wynagrodzenie ryczattowe Wykonawcy powinno obejmowaé wszelkie ryzyka i koszty
realizacji zadania inwestycyjnego, ale w ramach zakresu opisanego wyraznie projektem
dostarczonym przez Zamawiajacego. W zwiazku z powyzszym wszelkie koszty dodatkowe
wynikajace z niedoprecyzowania rozwigzan projektowych przez Zamawiajacego i
wykraczajace poza zakres przedmiotu zaméwienia okreslonego projektem obciazaja
Zamawiajgcego, a nie Wykonawce.

OdpowiedzZ nr 8:

Zamawiajgcy wskazuje, ze ustalone wynagrodzenie ryczaltowe obejmuje calo$¢ robot
wykonywanych przez Wykonawce oraz podwykonawcéw. W ramach niniejszej umowy
Wykonawca nie bedzie mogt zada¢ podwyzszenia wynagrodzenia z tytutu roboét
dodatkowych, chociazby w czasie zawarcia umowy nie mozna bylo przewidzie¢ rozmiaru lub
kosztéw tych robét i innych §wiadczen. Wszelkie roboty, prace dodatkowe, czynnosci,
materialy, rozwigzania, etc. nieopisane lub nie wymienione w dokumentacji wykonawczej, a
konieczne do przeprowadzenia z punktu widzenia prawa, sztuki i praktyki budowlanej, etc.
muszg by¢ przewidziane przez Wykonawce na podstawie analizy dokumentacji architektury i
dokumentacji branzowej. Roboty takie musza by¢ przewidziane w cenie ofertowe;j.
Obowigzkiem Wykonawcy jest ustali¢ ceng z uwzglednieniem ryzyka wystapienia rob6t
dodatkowych, zamiennych etc., tj. zgodnie z punktem 11.4.19 SIWZ. Zamawiajacy nie
przewiduje mozliwosci podwyzszenia ustalonego wynagrodzenia ryczaltowego z tytutu
wystgpienia takich okolicznosci.

Pytanie nr 9:

Ze wzglgdu na wprowadzenie w tresci §12 ust. 1 pkt. 3) Umowy kary w wysokosci 20%
wynagrodzenia umownego brutto jako kary umownej dla Wykonawcy,

w przypadku odstapienia od Umowy z przyczyn zaleznych od Wykonawcy, Wykonawca
wnosi o uzupetnienie niniejszego zapisu o réwnorzedny rygor kary umownej dla
Zamawiajacego w przypadku odstapienia przez Wykonawce od Umowy z winy
Zamawiajacego, w celu zapewnienia rownowagi praw i obowiazkéw umownych pomiedzy
Stronami.

Drainalt Vamalalbemon mmbmae a0 e




INFRASTRUKTURA € @ UNIA EUROPEJSKA
| SRO DOWISKO ® FUNDUSZ SPOINOSCI

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCH

Odpowiedz nr 9:
Zamawiajacy nie widzi podstaw do zmiany umowy we wskazanym zakresie.

Pytanie nr 10:

§12 Umowy przewiduje kary umowne dla Wykonawcy za opdznienie w wykonywaniu
czynnosci wymienionych w poszczegdlnych punktach ustgpu 1. Wykonawca zwraca si¢

z prosba do Zamawiajacego o zamiang wszystkich zapiséw dotyczacych op6ézZnienia

na zwloke.

Oba pojecia s3 definiowane na gruncie ustawy Kodeks cywilny. Réznica pomigdzy
opdznieniem, a zwloka sprowadza si¢ do tego, ze przy §wiadczeniach pienigznych wierzyciel
(Zamawiajacy) moze odstapi¢ od umowy i zada¢ naprawienia szkody, jesli dtuznik
(Wykonawca) pozostaje w zwloce, natomiast odsetki naleza si¢ wierzycielowi w przypadku
uchybienia terminowi platnosci przez dtuznika, choéby to uchybienie nastapito z przyczyn, za
ktore dtuznik odpowiedzialnosci nie ponosi. Oznacza to, ze zardwno zwloka jak i opdZnienie
dotyczg sytuacji prawnej dtuznika spozniajgcego si¢ ze spetnieniem $wiadczenia, réznica
polega jedynie na tym, Zze o zwloce mozna méwié, gdy to spdznienie nastepuje z przyczyn
zaleznych od dtuznika, natomiast opoznienie, wystgpuje w kazdym przypadku uchybienia
terminowi nie zaleznie od tego czy byto ono zawinione przez dtuznika czy tez nie. Pojecie
opdznienia jest zatem pojeciem szerszym i obejmuje takze przypadek zwloki, ktora jest w
rzeczywistosci kwalifikowanym przypadkiem opdznienia.

Odpowiedz nr 10:

Zamawiajacy odmawia zmiany umowy we wskazanym zakresie.

Pytanie nr 11:

W nawigzaniu do zapiséw pkt Il Przedmiot Zamoéwienia ust.2 pkt 2.6 oraz §11 ust. 7 Umowy,
Wykonawca wnosi o doprecyzowanie ile wynosi okres pielegnacji zieleni.

OdpowiedZz nr 11:

Okres pielggnacji zieleni wynosi pottora roku od dnia podpisania bezusterkowego,
koncowego protokotu odbioru roboét.

Pytanie nr 12:

Wykonawca zwraca si¢ z pro$bg o udostepnienie umowy o dofinansowanie projektu z dnia
19.07.2012r. nr POIS.03.01.00-00/011/11-00 ..Kompleksowe zabezpieczenia
przeciwpowodziowe Zutaw — Etap I — Powiat Gdanski.

Odpowiedz nr 12:

Zamawiajacy nie widzi mozliwosci przekazania umowy o dofinansowanie projektu z dnia
19.07.2012r. nr POIS.03.01.00-00/011/11-00 ,,Kompleksowe zabezpieczenia
przeciwpowodziowe Zutaw — Etap I — Powiat Gdanski”.
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Pytanie nr 13:

W nawigzaniu do zapisu pkt II Przedmiot Zamdwienia ust.6 stanowigcego, iz w zwiazku z
tym, iz roboty zwigzane z Etapem [ wykonywane przez firme¢ AARSLEFF sa realizowane na
podstawie jednego pozwolenia na budowe, w zwiazku z czym kierownik budowy wyloniony
W niniejszym postgpowaniu przejmie obowiazki kierownika budowy od kierownika budowy
firmy AARSLEFF, Wykonawca prosi o potwierdzenie, Ze przejecie obowiagzkow dotyczyé
bedzie jedynie robot wykonanych w ramach Etapu I1 i ze nie bedzie ponosit
odpowiedzialnosci za roboty wykonane przez firm¢ AARSLEFF.

Odpowiedz nr 13:

Kierownik budowy firmy Aarsleff, z chwilg objecia obowiazkow kierownika budowy przez
osobg wskazana przez Wykonawcg drugiego etapu inwestycji, obejmie obowiazki kierownika
robot na odcinku realizowanym przez Aarsleff. Zamawiajacy podkresla, ze nowy kierownik
robot bedzie zobowigzany do wykonywania swojej funkcji w odniesieniu do catosci
inwestycji w zakresie wskazanym ustawa prawo budowlane, w szczegélnosci do ztozenia
o$wiadczenia kierownika budowy, o ktérym mowa w art. 57 ust. 1 pkt 2 ustawy prawo
budowlane, w odniesieniu do czesci zrealizowanej przez firme Aarsleff. Zamawiajacy
wyjasnia, ze obowiazkoéw kierownika budowy nie moze wykona¢ za niego inna osoba.
Zamawiajacy na zakonczeniu robot bedzie wymagat o§wiadczenie od kierownika z firmy
AARSLEF o zgodnosci z projektem, przepisami i warunkami pozwolenia na budowe oraz o
uzytych materiatach za okres kiedy petnit funkcje kierownika budowy i za roboty
wykonywane przez firme¢ AARSLEF.

Pytanie nr 14:

W nawigzaniu do zapiséw §6 ust. 2 Umowy, Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem do
Zamawiajgcego, czy jest ustalony podzial w zakresie wynagrodzenia wyplaconego
Wykonawcy z podzialem na lata.

Odpowiedz nr 14:

Zamawiajacy wskazuje, ze omawiany zapis ma na celu wskazanie maksymalnej kwoty
wynagrodzenia Wykonawcy, ktéra bedzie mozliwa do wyplacenia w 2014 roku, z uwagi na
maksymalng wysokos¢ srodkéw jakie moga by¢ przekazane na ten cel Zamawiajacemu w
2014 roku.

Pytanie nr 15:

Wykonawca prosi Zamawiajacego o podanie wiasciwej ilosci drzew i krzewow
przewidzianych do wycigcia, poniewaz w Ogloszeniu 0 Zaméwieniu i w SIWZ napisano

0 wycigeiu 93 szt. drzew i okoto 500 m2 krzew6w, w Projekcie Budowlanym - opis str. 10
przewiduje si¢ do wyciecia si¢ 184 drzewa i 498 m2 krzewow, w Projekcie Wykonawczym
napisano o wycigciu 93 szt. drzew i okoto 220 m2 krzewow, natomiast w zalaczonych
przedmiarach rob6t w pozycjach od 1 do 4 Zamawiajacy przewiduje do wycigcia 598 szt.
drzew oraz 180 m2 krzewow.
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Odpowiedz nr 15:

Zamawiajgcy informuje ze projekt budowlany dotyczy obu etapéw, a projekty wykonaweze i
przedmiary oddzielnie etapu I i II. W PW wymieniona jest ilo§¢ catych jednostek zieleni
(drzew), a poniewaz czg$¢ z nich jest wielopienna w przedmiarze dla uszczegdlowienia
zakresu robo6t podano rzeczywistg ilos¢ pni do wycinki réwng 598 sztuk. Za whasciwa ilogé
krzewow do wycinki nalezy przyjac¢ 220 m2.

Odpowiedzi zostang réwniez umieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego i na tablicy
ogloszen w siedzibie Zamawiajacego
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